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       ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ  Ν. ΒΟΙΩΤΙΑΣ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
 
 

Τετάρτη, 21 Οκτωβρίου 2020 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 
 
Προς τον Υπουργό: Υποδομών και Μεταφορών, κ. Κ. Καραμανλή 
            Εσωτερικών, κ. Π. Θεοδωρικάκο 
 
Θέμα: «Αναγκαία ανακατασκευή του οδοστρώματος της Ε.Ο.  Ερυθρών – Δάφνης –
Δερβενοχωρίων» 

 

Κύριοι Υπουργοί, 

Η  Ε.Ο.  Ερυθρών – Δάφνης –Δερβενοχωρίων, εξυπηρετεί την κυκλοφορία οχημάτων 
από και προς τα Δερνενοχώρια,  μέσω της ΠΕΟ Αθήνας-Ερυθρών- Θήβας προς 
Βοιωτία, και προς Αττική. Δηλαδή εξυπηρετεί όχι μόνον τους κατοίκους της Δάφνης 
και των Δερβενοχωρίων της ΠΕ Βοιωτίας, αλλά και της Αττικής, ως ακόμα και όσους 
επιλέγουν να κινηθούν μέσω αυτής της οδού από και προς την Αττική και Βοιωτία. 

Η ως άνω οδός, παρουσιάζει ιδιαίτερα προβλήματα μετά το 4ο χλμ από Ερυθρές προς 
Δερεβνοχώρια και για τα επόμενα 5 περίπου χιλιόμετρα. Ειδικότερα έχει παρουσιασθεί 
φαινόμενο κατολίσθησης του πρανούς σε μεγάλα τμήματα της οδού με συνέπεια την 
φθορά και καθίζηση του οδοστρώματος και την επικινδυνότητα κυκλοφορίας των 
οχημάτων. Η κυκλοφορία μάλιστα την νύχτα, με ανυπαρξία τεχνικού φωτισμού, 
καθίσταται λίαν επικίνδυνη και επικίνδυνη και εγκυμονείται κίνδυνος πρόκλησης  
σοβαρότατων ατυχημάτων, με ενδεχόμενο κίνδυνο της ζωής των οδηγών και των 
επιβατών. 

Μάλιστα, το φαινόμενο της καθίζησης παρουσιάζει προοδευτική και ταχεία 
επιδείνωση, με συνέπεια ο επερχόμενος χειμώνας να καταστήσει λίαν επικίνδυνη τη 
διέλευση των οχημάτων, εφ΄ όσον δεν άμεσα ληφθούν μέτρα. 

Επειδή η Ε.Ο. Ερυθρών – Δάφνης – Δερβενοχωρίων, παρουσιάζει ιδιαίτερη 
κυκλοφορία οχημάτων,                                       
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Επειδή η Ε.Ο. στο προαναφερόμενο τμήμα της, εγκυμονεί σοβαρότατους κινδύνους 
για την κυκλοφορία οχημάτων και παρουσιάζει εικόνα εγκατάλειψης,  

 

Ερωτώνται οι κ.κ. Υπουργοί:  

1. Σε ποιες άμεσες ενέργειες θα προβούν τα ερωτώμενα Υπουργεία, προκείμενου 
να υπάρξει πρώτη και άμεση  αντιμετώπιση του προβλήματος στα 
προαναφερόμενα τμήματα της Ε.Ο. Ερυθρών – Δάφνης - Δερβενοχωρίων 
ενόψει και του επερχόμενου χειμώνα;                                                    

2. Πώς σχεδιάζουν τα Υπουργεία να αντιμετωπίσουν εν συνόλω το προκληθέν 
πρόβλημα επί της Ε.Ο. Ερυθρών – Δάφνης- Δερβενοχωρίων;  
       

       Ο ερωτών Βουλευτής  

 
 

Γεώργιος  Μουλκιώτης 




